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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτή 

 
Απαντώντας στην με αρ. 16/24-7-2019 ερώτηση, που κατατέθηκε στη Βουλή των 

Ελλήνων από  το Βουλευτή κ. Κεγκέρογλου, με θέμα «Αποκατάσταση ανθρώπινων συνθηκών 
για τους εργαζόμενους του Βενιζέλειου Νοσοκομείου που στεγάζονται σε ακατάλληλα 
κοντέινερ», σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 

Μετά την πυρκαγιά του Σεπτεμβρίου 2018 στις εγκαταστάσεις του Πανεπιστημίου 
Κρήτης, το σύνολο των υποστηρικτικών υπηρεσιών του Βενιζέλειου Νοσοκομείου (Διοικητική, 
Τεχνική Υπηρεσία, Πληροφορική και Διαχείριση-Αποθήκες) έπρεπε άμεσα να συνεχίσουν τη 
λειτουργία τους.  Αρχικά στεγάστηκαν εντός του Νοσοκομείου. 

Σήμερα συνεχίζουν να στεγάζονται εντός του Νοσοκομείου όλες οι υπηρεσίες, ενόψει 
της μετακίνησής τους στο κτίριο των Νέων Πτερυγών, όπου από τη μελέτη προβλέπεται η 
στέγαση όλων των Υπηρεσιών και της Διοίκησης.  

Για να εξομαλυνθεί η λειτουργία του Νοσοκομείου ήταν απαιτητό να στεγαστούν σε 
ιδιαίτερο χώρο οι Αποθήκες, η Διαχείριση και το Τμήμα Προμηθειών, διότι καταλάμβαναν τον 
μοναδικό χώρο εκπαίδευσης του Βενιζέλειου (Βιβλιοθήκη) και δημιουργούσαν πρόβλημα 
ασφάλειας με την κατάληψη της εισόδου του Νοσοκομείου από τις συσκευασίες των υλικών.  
Η μοναδική εφικτή λύση (δεδομένων και των περιορισμών της Αρχαιολογίας) ήταν η 
προσωρινή στέγαση στο διαμορφωμένο μπάσκετ. 

Για τη στέγαση του Τμήματος Προμηθειών παραχωρήθηκε από την Περιφέρεια 
Αττικής τμήμα συγκροτήματος προκατασκευασμένων οικίσκων.  Οι Αποθήκες και τα γραφεία 
Διαχείρισης στεγάστηκαν σε containers αντίστοιχους οικίσκους. 

Δεδομένου ότι οι οικίσκοι της Περιφέρειας Αττικής συναρμολογήθηκαν και 
επανασυναρμολογήθηκαν απαιτήθηκαν εργασίες προσαρμογών.  Μέχρι να στεγανοποιηθούν 
λόγω υγρασιών, το δάπεδό τους απορρόφησε υγρασίες που δημιούργησαν το ζήτημα των 
οσμών.  Πρέπει να σημειωθεί ότι έχουν ήδη πραγματοποιηθεί από το Νοσοκομείο σημαντικές 
εργασίες για την ηλεκτροδότηση, την παροχή data, κλιματισμού, υδροδότησης, αποχέτευσης, 
βαψίματος, ασφάλειας χώρου, κλπ. 

Για το δάπεδο και ενόψει χειμώνα υπάρχει εγκεκριμένη εργασία επισκευών που θα 
πραγματοποιηθεί άμεσα από εξωτερικό συνεργείο. 

Τονίζεται πάντως ξανά ότι τόσο η Διαχείριση, όσο και το τμήμα Προμηθειών (αλλά και 
οι λοιπές υπηρεσίες) θα εγκατασταθούν στις νέες Πτέρυγες, ο συμβατικός χρόνος περαίωσης 
των οποίων είναι ο Φεβρουάριος του 2020. 
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Το κόστος μεταφοράς των οικίσκων (αποσυναρμολόγηση, παραλαβή από Περιφέρεια 
Αττικής, μεταφορά στο λιμένα Πειραιά, ακτοπλοϊκά εισιτήρια, παραλαβή από λιμάνι 
Ηρακλείου και μεταφορά στο Βενιζέλειο) ήταν 6.000 € συν ΦΠΑ και το κόστος 
επανασυναρμολόγησης  950 € συν ΦΠΑ. 

 
 
 
 

 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 
Βουλευτή κ. Β. Κεγκέρογλου 
 
ΕΣΩΤ. ΔΙΑΝΟΜΗ: 
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Ο  ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
 
 
 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  ΚΟΝΤΟΖΑΜΑΝΗΣ 
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